

紐西蘭第九屆全國硬筆字比賽 鼓勵學員建立與臺連結

#全國硬筆字比賽鼓勵學員建立與臺連結

啟源教育中心

活動時間：2025-08-03

由啟源教育中心主辦的全國硬筆字比賽，8月3日下午不到2點，決賽會場已經擠得水泄不通，選手們在家人的陪同下依序入場，在令人振奮的雲太鼓鼓聲中揭開了決賽的序幕。

今年從5月1日起初賽就開始，總共收到來自全國各地447件作品，感謝南島華興中文學校的支持，作為南島的決賽場地，讓南島入選的學生有機會參與決賽，今年甚至還有20多件來自澳洲的作品，在這兩個月期間，很多學生都不斷地練習，直到6月29日進行初賽的評審，總共選出125件作品入圍決賽。

決賽當天，總共分兩個大場地進行，參賽選手依照號碼進入比賽場地，進行為期30分鐘的比賽，家長們則在有舞臺的場地等待，並由主辦單位介紹今天的流程，比賽完之後，學生們進入舞臺的場地，欣賞由各僑校準備的表演節目，而多位評審則在比賽場地進行評分，等到表演節目結束，比賽成績也出爐了，整個過程環環相扣緊湊而充實，表演節目內容豐富精彩，讓大家忘卻了等待成績的焦急。

這次決賽總共有40多位得獎，其中每組特優的學生由奧克蘭經濟文化辦事處陳詠韶處長親自頒發獎學金鼓勵，陳處長也感謝在場所有參與的各校老師、家長、學生，並鼓勵大家繼續朝10週年邁進，得獎的分別是（由高中至小學組）鄭伊依、陳宇廷、游錦榮、岳雨桐及邱奕惟。最後在大合照中圓滿落幕。

全國硬筆字比賽，每年都有400多個家庭參與，啟源教育中心副校長曾昭如除了感謝所有的參與者、工作人員，也特別感謝僑務委員會及CPS 印刷公司的贊助，透過盛大的比賽，讓臺灣的活動有更多人了解，所以也特別邀請明年臺灣日的召集人施振嘉先生上臺介紹臺灣日活動，希望大家不但能夠更重視正體漢字進而能激發對傳統文化認知的興趣，也有機會藉著臺灣日跟臺灣有更多的連結。

2026/2/2 下午 10:44:26

紐西蘭第九屆全國硬筆字比賽 鼓勵學員建立與臺連結

#全國硬筆字比賽鼓勵學員建立與臺連結

啟源教育中心

活動時間：2025-08-03



全國硬筆字比賽現場，參賽者神情專注書寫

2026/2/2 下午 10:44:26

紐西蘭第九屆全國硬筆字比賽 鼓勵學員建立與臺連結

#全國硬筆字比賽鼓勵學員建立與臺連結

啟源教育中心

活動時間：2025-08-03



入圍決賽者大合照

2026/2/2 下午 10:44:26

紐西蘭第九屆全國硬筆字比賽 鼓勵學員建立與臺連結

#全國硬筆字比賽鼓勵學員建立與臺連結

啟源教育中心

活動時間：2025-08-03



陳詠韶處長（右1）親自頒發各組特優者獎狀、獎學金。（左1）主辦單位啟源教育中心副校長曾昭如



上：參賽者依序入場觀眾。下：觀眾席上坐滿準備比賽的家庭